

## 第14回定時総会議案書 正誤表

第14回定時総会議案書の23頁、1貸借対照表、32頁、4財産目録、30頁、財務諸表に対する注記に誤りがございましたので、関係者の方にはお詫びをし 訂正いたします。内容は下記のとおりです。

1 貸借対照表		誤		正	
科 目		当年度	増減	当年度	増減
I	資産の部				
1	流動資産 未収金	32,239,409	△4,877,781	42,878,413	5,761,223
	貸倒引当金	△ 193,436	33,419	△ 193,436	33,419
		32,045,973	△ 4,844,362	42,684,977	5,794,642
	流動資産合計	77,713,554	11,430,489	88,352,558	22,069,493
	資産合計	101,722,928	△ 1,079,433	112,361,932	9,559,571
II	負債の部				
1	流動負債 未払金	60,702,205	12,489,376	66,921,043	18,708,214
	流動負債合計	61,387,163	13,039,668	67,606,001	19,258,506
	負債合計	63,066,563	6,820,830	69,285,401	13,039,668
III	正味財産				
2	一般正味財産	38,656,365	△ 7,900,263	43,076,531	△ 3,480,097
	正味財産合計	38,656,365	△ 7,900,263	43,076,531	△ 3,480,097
	負債及び正味財産合計	101,722,928	△ 1,079,433	112,361,932	9,559,571

4 財産目録		誤	正
科 目			
I	資産の部		
1	流動資産 未収金	32,239,409	42,878,413
	貸倒引当金	△ 193,436	△ 193,436
		32,045,973	42,684,977
	流動資産合計	77,713,554	88,352,558
	資産合計	101,722,928	112,361,932
II	負債の部		
1	流動負債 未払金	60,702,205	66,921,043
	流動負債合計	61,387,163	67,606,001
2	固定負債		
	負債合計	63,066,563	69,285,401
	正味財産	38,656,365	43,076,531

### 財務諸表に対する注記

#### 2 特定資産の増減及びその残高

科 目		誤	正
科目		当期減少額	当期減少額
	合計	0	12,458,838